



# RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

## Farské oznamy

Liturgický kalendár		Úmysly		
Nedeľa 13. 11.	<b>33. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ</b>	7.30 9.00 10.30 18.00	JV JV ML ML	+ Jozef Za farníkov Poďakovanie za 40 rokov manželstva + rodičia a starí rodičia z oboch strán
Pondelok 14. 11.		7.00 18.00	JV ML	+ Stanislav a starí rodičia + svokrovci Konštantín a Alžbeta
Utorok 15. 11.	<i>sv. Albert Veľký, biskup a učiteľ Cirkvi, l.spom.</i>	7.00 18.00	ML JV	+ rodičia + rodičia, brat a švagriná
Streda 16. 11.	<i>sv. Margita Škótska, l.spom. sv. Gertrúda, panna, l.spom.</i>	7.00 18.00	ML JV	Na úmysel Za duše v očistci
Štvrtok 17. 11.	<i>sv. Alžbeta Uhorská, rehoľníčka, spom.</i>	7.00 18.00	ML JV	Na úmysel + Soňa Petrovičová
Piatok 18. 11.	<i>Výročie posviacky bazilik sv. Petra a Pavla, apoštolov, l.spom.</i>	7.00 18.00	JV ML	+ rodičia Karol a Magdaléna + Alžbeta, Štefan a starí rodičia
Sobota 19. 11.	<i>Preblahoslavená Panna Mária v sobotu</i>	7.30	JV	+ rodičia
Nedeľa 20. 11.	<b>34. NEDEĽA NÁŠHO PÁNA JEŽIŠA KRISTA, KRÁĽA NEBA I ZEME SLÁVNOSŤ</b>	7.30 9.00 10.30 18.00	JV JV ML ML	+ rodičia, sestra, švagor, svokrovci a zomrelí kňazi Poďakovanie za 40 rokov manželstva Peter a Jana Za farníkov + Romana

Iniciálky: JV – Juraj Vittek, ML – Marián Lukáč

### Svätomartinská zbierka

Dnešnú nedeľu, 13. novembra 2022 sa pri všetkých sv. omšiach koná tradičná dobročinná Svätomartinská zbierka. Výťažok zbierky by sa v tomto roku použil na nákup nového mamografu pre Onkologický ústav sv. Alžbety v Bratislave a na nákup polohovacích postelí pre Nemocnicu Milosrdných bratov v Bratislave.

### Odpustky na slávnosť nášho pána Ježiša Krista, Kráľa neba i zeme

Kto sa zúčastní na verejnom recitovaní modlitby Ježišu, Vykupiteľ ľudského pokolenia na slávnosť nášho pána Ježiša Krista, Kráľa neba i zeme, môže za obvyklých podmienok získať úplné odpustky.

## Červená streda/podujatie Skúšaní vo viere

Nadácia ACN - Pomoc trpiacej Cirkvi pozýva k prejavu solidarity s trpiacimi kresťanmi v rámci celosvetovej iniciatívy Červená streda, ktorá sa uskutoční v stredu, 23. novembra. Môžete sa zapojiť modlitbou za trpiacich a ďalšími spôsobmi, ktoré nájdete na stránke [www.cervenastreda.sk](http://www.cervenastreda.sk). 19. novembra o 17.30 bude v Katedrále sv. Martina sprievodné podujatie k Červej strede so svätou omšou aj hudobným vystúpením s názvom Skúšaní vo viere. Hostom večera bude Mons. Jules Boutros, biskup z Libanonu. Všetci ste srdečne pozvaní. Informácie sú na stránke [www.cervenastreda.sk](http://www.cervenastreda.sk) alebo na plagáte.

## Sväté prijímanie po kľáčačky

Veriacim, ktorí si želajú prijímať Eucharistiu po kľáčačky, podáme sväté prijímanie na záver pri kľakátku na pravej strane. Ďakujeme za porozumenie.

## Upozornenia GS KBS ohľadom údajných zjavení a aktivitách exkomunikovaných kňazov

Na nástenke nájdete negatívne vyjadrenie banskobystrického biskupa k údajným zjaveniam pána Jozefa Lengyela a s ním spojeného Spoločenstva Božej lásky, ktoré zachytilo aj niektorých našich farníkov. Okrem toho nás generálny sekretariát KBS informoval aj o aktivitách exkomunikovaného kňaza p. Alessandra Minutellu, ktorý pochádza zo Sicílie a ktorý zhromaždil okolo seba zatiaľ 8 exkomunikovaných/suspendovaných kňazov z rôznych krajín, aj zo Slovenska. Už aj na Slovensku organizoval modlitbové stretnutia tzv. "malého zbytku" za "pravú katolícku cirkev pod vedením Svätého Otca Benedikta XVI." Podľa ich tvrdení Katolícka cirkev na čele s pápežom Františkom je falošná a žiadne sviatosti ani sv. omše nie sú platné a kto by sa takýchto sv. omší zúčastňoval, podporuje rast antikristovej cirkvi. Na Slovensku je šíriteľkou p. Anna Hrabošová zo Šaštína, v ktorej v dome sa konalo spomínané stretnutie. Na GS KBS sa už viacerí obrátili so žiadosťou o objasnenie pôsobenia tejto skupiny. Vystríhame veriacich pred týmito aktivitami.